



平成 18 年 12 月 7 日

各 位

会 社 名 株式会社だいこう証券ビジネス
 代表者名 代表取締役社長 竹 内 透
 (コード番号 8692 東証・大証1部)
 問合せ先 財 務 部 長 岩 崎 均
 (TEL 03 - 3666 - 9169)

(訂正)個別(中間)財務諸表、四半期財務・業績の概況(連結)の一部訂正について

個別(中間)財務諸表、四半期財務・業績の概況(連結)の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正する開示資料

(1) 平成 17 年 11 月 28 日付開示資料「(訂正)平成 18 年 3 月期個別中間財務諸表の概要の一部訂正について」において訂正した箇所を、訂正するものであります。

(2) 個別(中間)財務諸表、四半期財務・業績の概況(連結)につき一部誤りがございましたので、訂正するものであります。なお、訂正の対象となる開示資料は次のとおりです。

平成 18 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(連結)

平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要

平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)

平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要

2. 訂正の内容(下線部は訂正箇所)

(1) (訂正)平成 18 年 3 月期個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

(単位:百万円)

	当中間会計期間末 (平成 17 年 9 月 30 日)		
	当初の数値	平成 17 年 11 月 28 日 訂正值	訂正後の数値
市場リスク相当額	921	1,136	920
リスク相当額 計	3,334	3,548	3,332
自己資本規制比率	620.9%	583.3%	621.1%

(2) 個別(中間)財務諸表、四半期財務・業績の概況(連結)の一部訂正について
平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)(9ページ)

(単位:百万円)

		【訂正前】 当第3四半期 (平成17年12月31日)	【訂正後】 当第3四半期 (平成17年12月31日)
基本的項目	(A)	27,049	27,049
補完的項目	その他有価証券評価 差額金(評価益)等	2,031	2,031
	証券取引責任準備金等	23	23
	一般貸倒引当金	48	48
	計 (B)	2,103	2,103
控除資産	(C)	6,570	6,570
固定化されていない 自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	22,582	22,582
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>1,461</u>	<u>1,148</u>
	取引先リスク相当額	543	543
	基礎的リスク相当額	2,095	2,095
	計 (E)	<u>4,100</u>	<u>3,787</u>
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	<u>550.6%</u>	<u>596.3%</u>

平成18年3月期 個別財務諸表の概要(42ページ)

(単位:百万円)

		【訂正前】 当事業年度 (平成18年3月31日)	【訂正後】 当事業年度 (平成18年3月31日)
基本的項目	(A)	24,993	24,993
補完的項目	その他有価証券評価 差額金(評価益)等	2,451	2,451
	証券取引責任準備金等	31	31
	一般貸倒引当金	44	44
	計 (B)	2,526	2,526
控除資産	(C)	4,859	4,859
固定化されていない 自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	22,660	22,660
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>1,568</u>	<u>1,241</u>
	取引先リスク相当額	592	592
	基礎的リスク相当額	2,082	2,082
	計 (E)	<u>4,242</u>	<u>3,916</u>
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	<u>534.1%</u>	<u>578.6%</u>

平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 (連結) (10 ページ)

(単位:百万円)

		【訂正前】 当第 1 四半期 (平成 18 年 6 月 30 日)	【訂正後】 当第 1 四半期 (平成 18 年 6 月 30 日)
基本的項目	(A)	25,296	25,296
補完的項目	その他有価証券評価 差額金(評価益)等	1,863	1,863
	証券取引責任準備金等	39	39
	一般貸倒引当金	46	46
	計	1,949	1,949
控除資産	(C)	4,808	4,808
固定化されていない 自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	22,437	22,437
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>1,413</u>	<u>1,104</u>
	取引先リスク相当額	633	633
	基礎的リスク相当額	2,135	2,135
	計	<u>4,182</u>	<u>3,873</u>
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	<u>536.4%</u>	<u>579.2%</u>

平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要 (35 ページ)

(単位:百万円)

		【訂正前】 当中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)	【訂正後】 当中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)
基本的項目	(A)	25,350	25,350
補完的項目	その他有価証券評価 差額金(評価益)等	1,425	1,425
	証券取引責任準備金等	61	61
	一般貸倒引当金	77	77
	計	1,564	1,564
控除資産	(C)	4,837	4,837
固定化されていない 自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	22,076	22,076
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>1,210</u>	<u>975</u>
	取引先リスク相当額	912	912
	基礎的リスク相当額	2,218	2,218
	計	<u>4,341</u>	<u>4,106</u>
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	<u>508.5%</u>	<u>537.5%</u>

以 上